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„...legyetek ti is készen...” Máté 25,44

Az elmúlt hetekben sokat hallottunk az árvízi védekezés helyzetéről, különösen itt a Duna mentén 
élve.  Láthattuk,  hogy  a  környező  országokban  is  milyen  károkat  okozott  a  nagy  mennyiségben 
lezúduló víztömeg. Majd jöttek a hírek a készülődés részleteiről, végül valahol a megkönnyebbülés, 
hogy hazánkban a legtöbb helyen nem okozott vészesen nagy pusztítást az ár. Megindító volt látni, 
hogy  milyen  sokan  indultak  el  segíteni,  látva  a  helyzetet,  hogy  most  ’ember  kell  a  gátra’.  És 
megerősített védvonalak, megmagasított töltések várták az érkező árhullámot.

Ezekben  a  napokban  az  evangéliumban  a  készenlét  fontosságáról  olvassuk  a  tanítást:  ezek  a 
fejezetek arról az időről szólnak, amelyet hitvallásunkban így mondunk: „ott ül az Atya Isten jobbján, 
onnan jön el ítélni élőket és holtakat.” Az időpontról, amelyet nem tudunk biztosan, de tudjuk, hogy 
biztos. Az érkezésről, melynek jelei vannak, amiből következtetni lehet rá. Amit megígért az Úr, hogy  
el  fog  jönni.  Ahogy  visszatér  és  számot  vet  minden  halandóval.  Amikor  megtörténik  a  Bárány 
menyegzője,  amikor  megérkezik  a  vőlegény.  Hosszú  sora  van  ezeknek  a  tanításoknak,  itt  Máté 
evangéliumában. Jó, ha nem vesszük ezeket félvállról.

Ennek a készenlétnek kiemelt oldala,  amit e szakasz környezetében mindenhol megtalálunk, az 
emberi  oldal.  A hívő ember sem dőlhet  hátra,  amikor arra gondol,  hogy az Úr Jézus eljön.  Mert 
mondhatnánk,  hogy  biztonságban  vagyunk.  Nincs  semmi  gond…  így  vélekedik  a  másokkal 
gonoszkodó szolga:  késik  az  én Uram,  biztonságban vagyok.  Vagy ha  a  tíz  szűzre  gondolunk:  a  
menyegzőre várva mind annak tudatában alszanak, hogy ők jó helyen vannak. De aztán épp a saját  
hiányosságuk, vagy éppen bűnük miatt kerülnek ki ebből a biztos helyzetükből. 

A  készenlétnek  fontos  oldala  tehát  nálunk  van,  tőlünk  függ.  Bár  Isten  üdvbizonyosságot  ad, 
emellett folyamatos éberségre késztet ezeken az igéken keresztül. Mintegy őrségben lenni. Ahogy a 
gáton, nézve, hogy bírja-e a terhelést, nem jelennek-e meg buzgárok, s ha kell ébreszteni, riadóztatni. 
Az Isten Igéje emlékeztet minket, hogy őrködjünk, mert kísértések és bűneink mindig lesben állnak.

Erősítsen bennünket mindebben annak bizonyossága, hogy a mi készenlétünk záloga maga az Úr. 
Ahogy  Pál  írja  reménységgel  a  Filippi  levélben  a  gyülekezetre  nézve:  Isten  elvégzi  a  maga  jó 
munkáját  a  Krisztus  Jézus  napjára.  Ő  indít  Lelke  által  arra,  hogy  felkészült  életet  élhessünk: 
emlékeztet és mozgósít. Ő indít imádságra napról napra, ő ad vágyódást nekünk, hogy az Igét olvassuk 
és hallgassuk. Ő szólít bennünket ma is, hogy tegyük le elé bűneinket, és hagyjuk is az ő lábainál. Ő 
ad Fia áldozata nyomán tiszta lapot, tiszta szívet. Ő a záloga a mi biztonságunknak, készenlétünknek. 
Kérjük őt, az ő Lelkét, hogy mutassa meg nekünk, mi a dolgunk itt és most a készülődésünkben, hogy 
a vele való találkozás majd áldás legyen. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Alkalmak:
Meghívást kaptunk a tordasi baptista gyülekezet ünnepi istentiszteletére, mely ma délután 16 órakor 
lesz. 125 éves fennállásukért adnak hálát.

Ezen a héten indul a Bibliakör sorozata a tanítványságról Székely Tamás lelkésztestvérünk vezetésé-
vel. Péntekenként 18 órakor Martonvásáron tartjuk az alkalmakat. Szeretettel várjuk a gyülekezet tag-
jait!

Október 5-én, szombaton délután hittanos családi kirándulást tervezünk a Gaja-patak völgyébe (Fehér-
várcsurgó környéke). Gyúrón a templomtól, Martonvásáron a BBK parkolójától lesz az indulás 13 
órakor. Kérjük, aki tud csatlakozni, előtte jelezze részvételi szándékát.

Vasárnap 9 órakor Martonvásáron, 10.30-kor Gyúrón tartunk istentiszteletet és gyermekistentisztele-
tet. Jöjjünk és hívogassunk másokat is!



Egyházmegyei presbiteri hétvégére kaptunk meghívást. Október 18-20. napjaiban Bakonybélben lesz 
az alkalom, melyet szeretettel ajánlunk a presbiter testvéreknek és minden érdeklődőnek. Jelentkezési 
határidő: október 6. – de kérjük, aki már döntött a részvétel mellett, mihamarabb jelezze Maksai Atti-
la, egyházmegyei missziói előadó felé.

2. Kirendelés
Örömmel jelenthetem, hogy presbitériumunk kérése nyomán Székely Tamás lelkipásztor testvérünket 
október 1-től kirendelte gyülekezetünkbe Balogh Zoltán püspök úr. Tamás heti 20 órás időkeretben 
látja el közöttünk szolgálatát, miközben eddigi főállása, a Baár-Madas Gimnázium iskolalelkészeként 
érintetlen marad. Tamás az előzetes egyeztetések szerint szerdán, pénteken és vasárnap van jelen rend-
szeresen gyülekezetünkben.

Tervezünk számára egy befogadó istentiszteletet tartani, melynek időpontja még egyeztetés alatt van egyházme-
gyénk esperesével. Isten áldását kérjük Tamás közöttünk történő szolgálatára!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


